

ధరణి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి

2025 జనవరి 1 వరకు 18 సంవత్సరాలు నిండే వారందరూ ఓటర్ నమోదుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

- ▶▶ ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ బాధ్యత తహసీల్దారులది. ▶▶ నవంబర్ 9, 10 తేదీలలో ప్రత్యేకత ఎన్ఎన్ఆర్ క్యాంపులు.
- ▶▶ అక్టోబర్ 29న ఓటరు జాబితా డ్రాఫ్ట్ రోల్ ప్రకటన. అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష.

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ ప్రతినీధి : ధరణి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లాలోని రెవెన్యూ అధికారులతో ధరణి, ఓటరు ఇంటింటి సర్వే, ఎల్ఆర్ఎస్, ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ తదితర అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడారు. మండలాల వారీగా పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి ఫైళ్లను సత్వరమే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. రెవెన్యూ అధికారులు ఇరిగేషన్ అధికారులు సమన్వయంతో హెచ్ఎండిఏ పరిధిలో గుర్తించిన చెరువుల మ్యాపులను సిద్ధం చేయాలి కంచెలను ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములను గుర్తించి కాపాడాలన్నారు. జిల్లాలో పిహెచ్ఐ సెంటర్లు ఏర్పాటుకు, విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వ భూములను గుర్తించాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఐ హెచ్ ఎస్ 100% పూర్తి చేయాలని ఎంపీడివోలను ఆదేశించారు. దీనిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి మండలాల్లో జరిగే సంతల్లో సామాహిక టాయిలెట్స్ కు అవసరమైన తల సేకరణకు ప్రతిపాదనని సిద్ధం చేయాలన్నారు. అధికారులు గ్రామాలు లో పర్యటించి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. అధికారులు


క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీలు చేస్తేనే సమస్యలు తగ్గుతాయని అన్నారు. మళ్లీ అధిక వర్షాలు పడే అవకాశాలు ఉన్నందున సంబంధిత అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ఓటరు జాబితా ఇంటింటి సర్వే నిర్వహణలో గడువులోగా పూర్తి అయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఈనెల 26వ తేదీలోగా 100% సర్వే పూర్తయ్యేలా చూడాలన్నారు. ఎస్ ఎస్ ఆర్ 20 25 లో భాగంగా ఓటర్ జాబితా సవరణ కోసం కొనసాగుతున్న ఇంటింటి సర్వేను పక్కాగా నిర్వహించాలని అధికారులు ఆదేశించారు. జిల్లాలో కొనసాగుతున్న ఓటర్ నమోదు ఓటర్ జాబితా సవరణ ఇంటింటి సర్వే పోలింగ్ స్టేషన్ల నిర్వహణ ఏర్పాట్లు ఓటర్ జాబితాలో మార్పులు, చేర్పులకు దాఖలైన దరఖాస్తుల పరిశీలన తదితర అంశాలలో నియోజకవర్గాల వారీగా ప్రగతిని సమీక్షిస్తూ ఆర్డీవోలకు, తహసీల్దారులకు కలెక్టర్ పలు సూచనలు చేశారు. ఇంటింటి సర్వేకు ఈనెల 26 నాటితో గడువు ముగియనున్న నేపథ్యంలో ఇంటింటి సర్వే ను వేగవంతం చేసి నిర్వహణలోగా 100% పూర్తయ్యేలా క్షేత్రస్థాయిలో రెవెన్యూ అధికారులు, బిఎల్ఓ లను పర్యవేక్షించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో బిఎల్ఓలు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి జాబితాను సరిచేయాలని, మరణించిన వారి పేర్లు తొలగించాలని,



పేర్లు చిరునామాలు వంటివి ఏవైనా మార్పులు ఉంటే పక్కాగా నమోదు చేయాలని బి ఎల్ వోలు ఈ మార్పులు చేర్పులను ప్రత్యేక యాప్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. ఆన్లైన్ వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీల జరపాలన్నారు. డ్రాఫ్ట్ పబ్లికేషన్ చేసే సమయానికి ఓటరు సవరణ జాబితా సమగ్రంగా రూపొందించబడితే తదుపరి అభ్యంతరాల కు అంతగా ఆస్కారం ఉండదు అన్నారు. ప్రతి ఓటరుకు ఏ పోలింగ్ కేంద్రం పరిధిలో తన ఓటుహక్కు ఉందో అనే వివరాలు తెలిసే విధంగా బి ఎల్ వో లు సూపర్వైజర్లు అవగాహన కల్పించి ఓటర్లలో చైతన్యం పెంపొందించేందుకు స్వీప్ ఆక్టివిటీస్ ద్వారా విద్యాసంస్థలు సామాజిక మాధ్యమాలు బస్టాండ్లు రద్దీ ప్రదేశాలలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. ఇంటింటి సర్వేకు వెళ్లిన సమయంలో ఎన్ఎన్ఆర్ 20 25 ఓటర్ జాబితాలో ఫోటో చిరునామా సరిగా ఉందా లేదా అన్నది ఒకటికి రెండు సార్లు సరిచూసుకోవాలన్నారు.

మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తున్న తల్లిదండ్రులపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవు

సిపి అనురాధ




వివరాలు 4లో

అన్నదాతకు అండగా 27న సంగునూర్ వేదికగా బిఆర్ఎస్ పోరాటం

- రుణమాఫీ, రైతు బంధు, వంట బోనస్ కోసం ప్రభుత్వాన్ని నిలదీత.
- పెద్ద ఎత్తున కడలి రావాలని పిలుపు.

ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు



వివరాలు 5లో

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే




వివరాలు 8లో

ధరణి సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి

మొదటి పేజీ తరువాయి

పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి మౌలిక సదుపాయాలైన తాగునీరు, మరుగు దొడ్లు, విద్యుత్ ప్రహారీ గోడ తదితర వసతులు సరిగా ఉన్నాయా లేదా అన్న విషయాన్ని ముందుగానే పరిశీలించుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా సమర్థవంతంగా నిర్వహించేలా అన్ని విధాల అధికారులు సన్నద్ధమై ఉండాలన్నారు బూతు స్థాయి అధికారులు సూపర్వైజర్లు ఎన్నికల విభాగం సంబంధించిన రిజిస్టర్ లను సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు షెడ్యూల్ ప్రకారం ఎన్నికల కమిషన్ సూచించిన విధంగా కార్యకలాపాలు నిర్వహించాలని అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో క్రమం తప్పకుండా సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ నవంబర్ 9,10 తేదీలలో ప్రత్యేక క్యాంపులను బిఎల్సీలు అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటర్ లిస్ట్ లతో సిద్ధంగా ఉండి క్యాంపులు నిర్వహించాలన్నారు ఓటర్ లిస్ట్ ను పరిశీలించి ఫారం నెంబర్ 6, 7, 8 లను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు 20 25 జనవరి 1 నాటికి 18 సంవత్సరాల వచ్చే వారందరికీ ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలన్నారు ఎందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకారం తీసుకోవాలని బిఎల్సీలకు ఆదేశించాలని రెవెన్యూ అధికారులకు సూచించారు అర్జున్ వారు ఆన్లైన్లో కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని కలెక్టర్ సూచించారు ఈనెల 29న ఓటరు జాబితా డ్రాఫ్ట్ రోల్ ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ నెల 29 నుండి నవంబర్ 28వ తేదీ లోపం రెండు పర్యాయాలు పోలింగ్ బూత్ స్థాయిలో స్పెషల్ క్యాంపెయిన్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు డ్రాఫ్ట్ రోల్ లో ఏవైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే స్పెషల్ క్యాంపెయిన్ సందర్భంగా దరఖాస్తు చేసుకుంటే వాటిని పరిశీలించి



సవరించడం జరుగుతుందన్నారు. తాసిల్దార్ లో తమకు వచ్చిన ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రభుత్వ భూములు అన్యాయం కాకుండా రెవెన్యూ అధికారులు పటిష్టమైన నిఘాను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు ఎక్కడైనా ప్రభుత్వ భూములు అన్యాయమైతే వెంటనే ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి వాటిని సంరక్షించేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ లు చంద్రశేఖర్ , మాధురి సంబంధిత జిల్లా అధికారులు, జిల్లాలోని ఆర్డీవోలు తాసిల్దారులు పాల్గొన్నారు.

పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పై ఫైర్ అయిన కరికె సత్యనారాయణ యాదవ్



రామచంద్రపురం మేజర్ స్టూన్స్ పటాన్చెరు నియోజకవర్గం టిడిపి ఇంచార్జ్ కరికె సత్యనారాయణ యాదవ్ మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పై ఫైర్ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర సెటిలర్స్ ని తీసి వేసి కుక్కలు రా మీరు ఆ మాట అన్నదాని కన్న సిగ్గు లేదా కౌశిక్ రెడ్డి తెలంగాణా లో మీకు ప్రతిపక్ష హోదా కల్పించిందే ఆంధ్ర సెటిలర్లు కాదా..వాళ్ళు ఓట్లు వేయకుంటే హైదరాబాద్ లో మీకు ఎమ్మెల్యే లు ఎక్కడ ఉండేవారు. ఆ ప్రతి పక్ష హోదా ఎక్కడిది మీరు అధికారం లోకి వచ్చేది లేదు పోయేది లేదు

కాని, మీరు అధికారం లోకి వచ్చాక ఆంధ్రోళ్ల సంగతి తెలుస్తూ అని మొరుగుతున్నట్ గా ఈ మాట గుర్తు పెట్టుకో పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మీకు మళ్ళీ 2028/29 జనరల్ ఎన్నికల్లో ఆ ఆంధ్ర సెటిలర్ల ఒక్క సీటు కూడా మీకు దక్కకుండా చేస్తారు గుర్తు పెట్టుకో, మీ పార్టీలో అరికెపూడి గాంధీ ఉన్నప్పుడు తెలియదా ఆయన ఆంధ్ర వాడు అని హైదరాబాద్ ఓటర్లు గెలిపించిన ఎమ్మెల్యే లను చూస్తే సిగ్గు అనిపిస్తేలేద వల్ల ఎమ్మెల్యే పదవి ఆంధ్ర సెటిలర్ల భిక్ష గుర్తుపెట్టుకో కౌశిక్ రెడ్డి...

అల్లాదుర్గం సివిల్ కోర్టు సేవలు ప్రారంభించాలి

అల్లాదుర్గం, మేజర్ స్టూన్స్ : అల్లాదుర్గం సబ్ డివిజన్ కి మంజూరు అయిన సివిల్ కోర్టు సేవలను వెంటనే ప్రారంభించేలా ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని అల్లాదుర్గం అసెంబ్లీ సాధన సమితి అధ్యక్షుడు కంచరి బ్రహ్మ అన్నారు. గతేడాది జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో 41 రోజుల పాటు నిరాహార దీక్ష చేపట్టి మంత్రులు, ప్రభుత్వాధికారులకు వినతి పత్రాలు ఇస్తే కోర్టును మంజూరు చేస్తున్నట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారన్నారు. అల్లాదుర్గం, రేగోడ్, పెద్ద శంకరంపేట, టెక్కాల్



మండలాలకు కలిపి ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తాత్కాలిక భవనాన్ని కూడా కేటాయించినట్లు చెప్పారు. అయినా సేవల్ని నేటికీ ప్రారంభించడం లేదన్నారు. ఇక్కడ కోర్టు ప్రారంభం అయితే ఈ నాలుగు మండలాల ప్రజలకు న్యాయ సేవలు వేగంగా అందుతాయని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కోర్టు సేవలు అందించడంలో ప్రభుత్వం జాప్యం చేస్తే మరోసారి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు.

వల్లూరులో ముదిరాజుల సామాజిక బహిష్కరణ

ఫిర్యాదుదారుల పై జిల్లా అధికారి బెదిరింపు



చేగుంట మేజర్ స్టూన్స్: గ్రామ చేపల చెరువులకు ముదిరాజు కుల మత్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఏర్పడినప్పటికీ, చేపల చెరువులపై హక్కులు తమ కులాల కే చెందుతాయని గ్రామంలోని కొన్ని కులాలు కలిసి ముదిరాజులను సామాజిక బహిష్కరణ చేసిన దురదృష్టకర సంఘటన నార్సింగి మండలం వల్లూరులో చోటుచేసుకుంది. జిల్లా అధికారులకు బహిష్కరణ విషయమై ఫిర్యాదు చేసిన ముదిరాజులదే తప్పని భయపెట్టిన అధికారి నిర్లక్ష్య వైఖరిపై ముదిరాజు సమాజం మండిపడుతోంది. వల్లూరు గ్రామ మత్యకారుల, ముదిరాజు కుల సంఘం ప్రతినిధులు శనివారం విలేజ్ కుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలుగా ఇతర గ్రామస్థులకు ఉన్న మత్యకార సంఘాన్ని రద్దు చేయించి, గ్రామ ముదిరాజులు గత ఏడు నెలల క్రితం సూతన మత్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం చట్ట ప్రకారం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. సంఘ సభ్యులు చెరువుల వద్ద తమ పనులు చేసుకోవడం మొదలు పెట్టడంతో గ్రామంలోని ఇతర కులాల వారు చెరువులపై హక్కు తమదేనని గొడవకు దిగడంతో తాము ఒప్పుకోలేదన్నారు చట్ట ప్రకారం ముదిరాజుల వృత్తిగా మాకు సంక్రమించిన కుల సంపదని తెలిపిన వినలేదన్నారు గ్రామంలో ముదిరాజులు ఆర్థికంగా ఎదిగితే తమ రాజకీయ పలుకుబడి తగ్గుతుందని భావించిన ఒక కులం పెద్దలు గ్రామంలోని ఇతర కులాల ను రెచ్చగొట్టి ముదిరాజులను సామాజిక బహిష్కరణ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిపారు. గ్రామంలో చనిపోయిన వారి దశదిన కర్ణులో మంగలి వారు రాలేదని, అదేవిధంగా చాకలి వారు, ఇతర కులాల వారు ఎవరు ముదిరాజులకు పనులు చేయడం లేదన్నారు. ముదిరాజులతో మాట్లాడినా, వారికి సంబంధించిన పనులలో పాల్గొన్నా, దుకాణాలలో, హోటాలలో కొనుగోలు చేసినా భారీ జరిమనాలు విధిస్తామని ప్రకటించారు. తమ ఇబ్బందులను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్లో 15 రోజుల క్రితం ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. స్పందించిన రామాయంపేట సి.ఐ వెంకట రాజు గౌడ్, నార్సింగి ఎ.సై అహమ్మద్ లు గ్రామానికి వచ్చి అన్ని వర్గాలతో మాట్లాడి, కలిసి ఉండాలని చెప్పి, వినియోగ నిమజ్జన కార్యక్రమాలు పూర్తయిన తర్వాత తిరిగి వస్తానని, అప్పటివరకు ఎవరు గొడవ పడొద్దు అని చెప్పి వెళ్లారని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో వారం క్రితం అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లుకు బహిష్కరణ విషయమై ఫిర్యాదు చేశారమని తెలిపారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి పిలుపు రావడంతో శనివారం వెళ్లగా బహిష్కరణ విషయం మాట్లాడుకుండా అడిషనల్ కలెక్టర్ ముదిరాజులదే తప్పని తేల్చేసారని, ఇతర కులాల వారు అడిగిన విధంగా నడుచుకోవాలని సలహా ఇచ్చారని తెలిపారు. లేకపోతే గ్రామంలో శాంతిభద్రతల సమస్య వస్తుందని, గతంలో ఘనపూర్ జరిగిన సంఘటనను గుర్తుచేస్తూ, వినకపోతే నార్సింగి తహసిల్దార్ స్వాధీనం చేసుకునేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాల్సి వస్తుందని బెదిరించారని తెలిపారు. జిల్లా అధికారికి చెరువులలో చేపలు వట్టే అధికారం ఎవరికి ఉంటుందో కూడా తెలియక పోవడమే విద్వారంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. తమ జీవనోపాధిని అధికారులే తమకు దూరం చేసేలా ప్రవర్తించడం తాము సహించలేకపోతున్నామన్నారు. చట్ట ప్రకారం తమను ఆదుకొని, సామాజిక బహిష్కరణ చేసిన వారిని చట్ట ప్రకారం శిక్షించి, తమకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని, అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు వై. నర్సింలు, మత్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు డి.మహేష్, రాష్ట్ర మత్యకార సంఘం అధ్యక్షులు వెంకటేష్, ముదిరాజు నాయకులు వై. సురేష్, వై. అంజనేయులు, కె. అంజనేయులు, గణేష్, పోచయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిఆర్డియు మండల అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

రేగోడు సూర్య- మేజర్ స్టూన్స్: ఇటీవల రేగోడు మోడల్ స్కూల్ లో 12 మంది ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు బదిలీపై వెళ్లడంతో శనివారం రేగోడు మోడల్ స్కూల్ లో బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులకు మండల పిఆర్డియు మండల అధ్యక్షులు అంజిబాబు ఆధ్వర్యంలో పూలమాలలు, శాలువలతో సన్మానించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 11 సంవత్సరాలుగా అందించిన వారి సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ, పిఆర్డియు మండల అధ్యక్షులు అంజిబాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి విజయ్ కుమార్, జిల్లా బాధ్యులు వెంకన్న, రాజు ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వల్లూరులో ముదిరాజుల సంఘ బహిష్కరణ

ఫిర్యాదుదారుల పై జిల్లా అధికారి బెదిరింపు

చేగుంట మేజర్ న్యూస్: గ్రామ చేపల చెరువులకు ముదిరాజు కుల మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఏర్పడినప్పటికీ, చేపల చెరువులపై హక్కులు తమ కులాల కే చెందుతాయని గ్రామంలోని కొన్ని కులాలు కలిసి ముదిరాజులను కుల బహిష్కరణ చేసిన దురదృష్టకర సంఘటన నార్సింగి మండలం వల్లూరులో చోటుచేసుకుంది. జిల్లా అధికారులకు బహిష్కరణ విషయమై ఫిర్యాదు చేసిన ముదిరాజులదే తప్పని భయపెట్టిన అధికారి నిర్లక్ష్య వైఖరిపై ముదిరాజు సమాజం మండిపడుతోంది.



వల్లూరు గ్రామ మత్స్యకారులు, ముదిరాజు కుల సంఘం ప్రతినిధులు శనివారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ దశాబ్దాలుగా ఇతర గ్రామస్థులకు ఉన్న మత్స్యకార సంఘాన్ని రద్దు చేయించి, గ్రామ ముదిరాజులు గత ఏడు నెలల క్రితం నూతన మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం చట్ట ప్రకారం ఏర్పాటు చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. సంఘ సభ్యులు చెరువుల వద్ద తమ పనులు చేసుకోవడం మొదలు పెట్టడంతో గ్రామంలోని ఇతర కులాల వారు చెరువులపై హక్కు తమదేనని గొడవకు దిగడంతో తాము ఒప్పుకోలేదన్నారు చట్ట ప్రకారం ముదిరాజుల వృత్తిగా మాకు సంక్రమించిన కుల సంపదని తెలిపిన వినలేదన్నారు గ్రామంలో ముదిరాజులు ఆర్థికంగా ఎదిగితే తమ రాజకీయ పలుకుబడి తగ్గుతుందని భావించిన ఒక కులం పెద్దలు గ్రామంలోని ఇతర కులాలను రెచ్చగొట్టి ముదిరాజులను కుల బహిష్కరణ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిపారు. గ్రామంలో చనిపోయిన వారి దశదిన కర్మలో మంగలి వారు రాలేదని, అదేవిధంగా చాకలి వారు, ఇతర కులాల వారు ఎవరూ ముదిరాజులకు పనులు చేయడం లేదన్నారు. ముదిరాజులతో మాట్లాడినా, వారికి సంబంధించిన పనులలో పాల్గొన్నా, దుకాణాలలో, హోటల్లలో కొనుగోలు చేసినా భారీ జరిమానాలు విధిస్తామని ప్రకటించారు. తమ ఇబ్బందులను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్లో 15 రోజుల క్రితం ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందన్నారు. స్పందించిన రహాయంపేట సి.ఐ వెంకటరాజు గౌడ్, నార్సింగి ఎ.పై అహమ్మద్ లు గ్రామానికి వచ్చి అన్ని

వర్గాలతో మాట్లాడి, కలిసి ఉండాలని చెప్పి, వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమాలు పూర్తయిన తర్వాత తిరిగి వస్తానని, అప్పటివరకు ఎవరూ గొడవ పడొద్దు అని చెప్పి వెళ్లారని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో వారం క్రితం అడిషనల్ కలెక్టర్ వెంటకేశ్వర్లుకు బహిష్కరణ విషయమై ఫిర్యాదు చేశారమని తెలిపారు. అడిషనల్ కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి పిలుపు రావడంతో శనివారం వెళ్లగా బహిష్కరణ విషయం మాట్లాడుకుండా అడిషనల్ కలెక్టర్ ముదిరాజులదే తప్పని తేల్చేసారని, ఇతర కులాల వారు అడిగిన విధంగా నడుచుకోవాలని సలహా ఇచ్చారని తెలిపారు. లేకపోతే గ్రామంలో శాంతిభద్రతల సమస్య వస్తుందని, గతంలో ఘనపూర్ జరిగిన సంఘటనను గుర్తుచేస్తూ, వినకపోతే నార్సింగి తహసీల్దార్ స్వాధీనం చేసుకునేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని వస్తుందని బెదిరించారని తెలిపారు. జిల్లా అధికారికి చెరువులలో చేపలు పట్టే అధికారం ఎవరికి ఉంటుందో కూడా తెలియక పోవడమే విద్వేషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. తమ జీవనోపాధిని అధికారులే తమకు దూరం చేసేలా ప్రవర్తించడం తాము సహించలేకపోతున్నామన్నారు. చట్ట ప్రకారం తమను ఆదుకొని, కుల బహిష్కరణ చేసిన వారిని చట్ట ప్రకారం శిక్షించి, తమకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని, అధికారులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు వై. నర్సింహులు, మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం అధ్యక్షులు డి.మహేష్, ముదిరాజు నాయకులు వై. సురేష్, వై. అంజనేయులు, కె. అంజనేయులు, గణేష్, పోచయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక ప్రగతిలో ప్రతి సభ్యురాలు భాగస్వామి కావాలి

పి డి డిఆర్డి ఏ శ్రీనివాసరావు



కొల్చారం మేజర్ న్యూస్: కొల్చారం సామాజిక ప్రగతిలో ప్రతి సభ్యురాలు భాగస్వామి కావాలని డి ఆర్ డి ఏ పి డి శ్రీనివాసరావు అన్నారు శనివారం నాడు మండల సమైక్య భవనంలో 16వ వార్షిక మహాసభ సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథి గా విచ్చేసిన పి,డి,డిఆర్డిఏ శ్రీనివాసరావు, మహిళా సంఘ సభ్యులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ నాలుగు అంశాలను సంఘ సభ్యులకు వివరించారు. ఆర్థిక ప్రగతిలో ఈ సంవత్సరంకుగాను, 1 బ్యాంక్ లింకేజీ 130 శాతం సాధించాల నీ 2. ప్రతి గ్రామ సంఘంలో 0.5% %బీజూ% కన్న తక్కువ ఉండాలని, 3 ప్రతి గ్రామంలో సంవత్సరంలో 20 మంది కుటుంబాలు నెలకి 10000 నుండి 30000 వరకు సుస్థిరదాయం వచ్చేలా వ్యాపారాలను చేయాలని తెలియజేశారు సామాజిక ప్రగతిలో ప్రతి సభ్యురాలు నా మొక్క నా బాధ్యత కార్యక్రమంలో కుల్చారం మండలంలో 7482 మంది సభ్యులతో మొక్కలను నాటించాలని సూచించారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాల వల్ల సామాజిక అభివృద్ధి కలుగుతుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, డి పి ఎం లు జాన్ కెనడి, బబి, ఫామ్ డిపిఎం ప్రకాష్, ఎంపీడివో కృష్ణవేణి ,ఏపీఎం సుశీల్వా, సీసీలు వెంకటేష్, సబిత, విజయలక్ష్మి, తనుజ, ఐసిడిఐసి సుప్రవైజర్. ఆకౌంటంట్ లాస్య, అధ్యక్షురాలు, శ్వేత, మౌనిక, శాంత, అశ్వినీ, వివిధ గ్రామ సంఘాల అధ్యక్షులు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

9వ వార్డు కరీం గూడాలో స్పెషల్ డ్రైవ్

మున్సిపల్ కమిషనర్ కాజా మొయినుద్దీన్



తూప్రాన్ మేజర్ న్యూస్: తూప్రాన్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 9వ వార్డులో శనివారం స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించారు, స్పెషల్ డ్రైవ్ లో మున్సిపల్ కమిషనర్ తో పాటు కౌన్సిలర్ కలిసి 9 వ వార్డులో తిరుగుతూ వార్డులో సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు, కొన్ని సమస్యలను అక్కడే పరిష్కరించారు, సీజన్ వ్యాధులు రాకుండా డివింగ్ పౌడర్ వార్డు వాసులకు సీజన్ వ్యాధులు గురించి జాగ్రత్తగా వాడు వాసులకు తెలిపారు, ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి ముందు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని మరియు ఇంట్లో కూడా శుభ్రంగా ఉంచుకుంటేనే వార్డులో ఉన్న ప్రజలు ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటారని వర్షాకాలంలో జాగ్రత్త తీసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ రాజు, వాడు ఆఫీసర్ కుమార్, జవాన్ అశోక్, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రిషిక జన్మదిన వేడుకలు



సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్: జహీరాబాద్ నియోజకవర్గంలోని కోహిర్ మండల పరిధిలోని మద్రీ గ్రామానికి చెందిన మడపతి స్వామి కూతురు రిషిక జన్మదిన వేడుకలను తల్లి దండ్రులు, తాతయ్య, నాన్నమ్మ, పెద్దనాన్న, పెద్దమ్మ, అమ్మమ్మలు, మేనమామలు, బంధువులు కేకే కట్ చేసి రిషిక మొదటి సంవత్సరం జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం జన్మదిన వేడుకలకు విచ్చేసిన వారికి భోజనం వడ్డించి అందరినీ అలరించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలలో బంధువులు, ప్రేండ్స్, గ్రామస్థులు పాల్గొని రిషిక (చిన్నారి)ని ఆశీర్వాదించారు.

ఆంజనేయులు పై విచారణకు ఆదేశించిన జిల్లా వైద్యాధికారి

- అందుబాటులో లేనని ఆర్ఎంపి వైద్యుని నిర్లక్ష్య సమాధానం
- పూర్తిస్థాయి విచారణతో నివేదిక సమర్పిస్తామన్న మండల వైద్యాధికారి శ్రీధర్

కొండపాక మేజర్ న్యూస్: వచ్చిరాని వైద్యంతో ఓ మహిళకు ఇంజక్షన్లు చేసి ఆమె ప్రాణాపాయ పరిస్థితికి కారణమైన ఆర్ఎంపి వైద్యుడు ఆంజనేయులు పై వైద్యశాఖ అధికారులు శనివారం విచారణకు ఆదేశించారు. జిల్లా వైద్యాధికారి ఆనంద్ ఆదేశాల మేరకు కొండపాక మండల వైద్యాధికారి శ్రీధర్ తన సిబ్బందితో కలిసి దుద్దెడలో ఆర్ఎంపి వైద్యుడు ఆంజనేయులు నిర్వహిస్తున్న ప్రథమ చికిత్స కేంద్రాన్ని పరిశీలించేందుకు వచ్చారు. అయితే సదరు వైద్యుడు నిర్వహిస్తున్న దవాఖానకు తాళం వేసి ఉండడంతో వైద్యాధికారి శ్రీధర్ అతనికి ఫోన్ చేసి విచారణకు రావాల్సిందిగా కోరారు. దీనికి సమాధానంగా తాను అందుబాటులో లేనని, దుద్దెడలో తను నిర్వహిస్తున్న దవాఖాన వద్దకు రానని, కొండపాకలో ఉన్న మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వస్తానని ఆంజనేయులు సమాధానం ఇచ్చారు. సంఘటన జరిగిన చోటనే విచారణ నిర్వహిస్తామని, విచారణకు రావాల్సిందిగా ఆదేశించారు. బాధిత మహిళలకు చేసిన చికిత్స, ఇచ్చిన మందుల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. అనుమతులు లేకుండా ఆర్.ఎం పి ఆంజనేయులు దవాఖాన పక్కన నిర్వహిస్తున్న డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రానికి



సంబంధించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తీవ్ర అనారోగ్య పరిస్థితుల్లో హైదరాబాదులోని యశోద దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతున్న మహిళ కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్ చేసి ఆమె ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి జరిగిన సంఘటన గురించి విచారణ జరిపారు. సంఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలతో జిల్లా వైద్య శాఖ అధికారులకు నివేదిక సమర్పిస్తామని మండల వైద్యాధికారి శ్రీధర్ తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

అల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదంలో ద్విచక్ర వాహనదారుడికి తీవ్ర గాయాలై చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన సంఘటన అల్లూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ముప్పారం గ్రామ శివారులో శనివారం చోటుచేసుకుంది. స్థానిక ఎస్సై ప్రవీణ్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. టోకల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మహమ్మద్ కమర్ 52 తన వ్యక్తిగత అవసరాల నిమిత్తం పెద్ద శంకరంపేట్ కి వెళ్లి తిరిగి స్వగ్రామానికి వెళుతుండగా అల్లూరు మండల పరిధిలోని ముప్పారం గ్రామ శివారులో 161 జాతీయ రహదారిపై ముందుగా వెళుతున్న ఆటోని వెనక నుండి ఢీకొట్టాడు. దీంతో తలకి తీవ్ర గాయాలు



కావడంతో.. గమనించిన స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం జోగిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ విషయమై మృతిని భార్య ఫరీన బేగం ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తున్న తల్లిదండ్రులపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవు

సిపి అనురాధ



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : మైనర్ డ్రైవింగ్ వల్ల ఎంతోమంది పిల్లలు చనిపోవడం క్షతగాత్రులు కావడం జరుగుతుందని సిపి అనురాధ శనివారం రోజున పత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. కుటుంబానికి జరిగిన నష్టాన్ని ఎవరూ పూరించలేరన్నారు. మైనర్ డ్రైవింగ్ వల్ల సిద్దిపేట, గజ్వేల్, మాస్కాబాద్, పట్టణాలలో మరియు గ్రామాలలో కూడా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి ఎంతోమంది క్షతగాత్రులైనారని పేర్కొన్నారు. మైనర్ డ్రైవింగ్ చేసే వారికి, వాహనాలు ఇచ్చిన వారి తల్లిదండ్రులకు సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. మైనర్ డ్రైవింగ్, రోడ్డు నిబంధనలు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు గురించి సిద్దిపేట ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్, గజ్వేల్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ మురళి మరియు ట్రాఫిక్

సిబ్బంది, స్కూల్లో కాలేజీలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు విద్యార్థి దశ నుంచే ట్రాఫిక్ నిబంధనల మైనర్ డ్రైవింగ్ జరుగుతున్న రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. నిబంధనలు తెలియని మైనర్లకు వాహనాలు ఇవ్వవద్దని వాహనాలు ఇచ్చి వారిని ప్రోత్సహించవద్దని తల్లిదండ్రులకు సూచించారు. ఏదైనా జరగరాని సంఘటన జరిగితే కుటుంబం జీవితాంతం బాధపడే బాధపడే వలసి వస్తుందని అన్నారు. చిన్నప్పటినుండి అల్లారు ముద్దుగా పెంచుకున్న పిల్లలను రోడ్డు ప్రమాదం ద్వారా దూరం చేసుకోవడం కుటుంబ సభ్యులకు తల్లిదండ్రులకు తీరని లోటు ఏర్పడుతుందన్నారు.

మైనర్లకు వాహనాలు ఇచ్చే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవని అన్నారు.

ప్రాథమిక పాఠశాలలను నిర్వహించే జీఓను ఉపసంహరించుకోవాలి

టిపిటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ర్యాకం మల్లేశం

మిరుదొడ్డి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రాథమిక విద్యా వ్యవస్థను కాపాడుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని టి పి టి ఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి ర్యాకం మల్లేశం శనివారం రోజున విలేకరులతో మాట్లాడుతూ అన్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాలలను నిర్వహించే సేలా ఇటీవల ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన రేపల్లెజేషన్ జీవో ను తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉన్నత పాఠశాలల మాదిరిగానే ప్రతి ప్రాథమిక పాఠశాలకు తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుని మరియు ఒక ప్రధానోపాధ్యాయునిని కేటాయించాలన్నారు. సింగిల్ లేదా డబుల్ టీచర్ల పాఠశాలల వ్యవస్థను పూర్తిగా రద్దు చేయాలని కోరారు.

30 మంది విద్యార్థులకు ఒక టీచర్ ను మాత్రమే కేటాయించడం వల్ల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు కుంటుపడుతుందని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పరిమిత సంఖ్య గల ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల కార్యక్రమాలు మరియు విద్యా బోధన చేయడం ఏ విధంగా సాధ్యమవుతుందో రాష్ట్ర విద్యా అధికారులే చెప్పాల్సి ఉంటుందన్నారు. ప్రతి తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుని నియమించాలని కోరుతుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉపాధ్యాయుల సంఖ్యను తగ్గిస్తూ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వచ్చే బడుగు బలహీన వర్గాల పిల్లలకు విద్యను దూరం చేసి వారికి పూర్తిగా అన్యాయం చేస్తుందన్నారు. విద్యార్థి, ఉపాధ్యాయ నిష్పత్తిని 1:15



వుండే విధంగా రేపల్లెజేషన్ రూల్స్ సవరించాలన్నారు. అసలు విద్యార్థుల నిష్పత్తి ప్రకారం కాకుండా తరగతుల సంఖ్యను బట్టి ఉపాధ్యాయులను కేటాయించినప్పుడే ప్రాథమిక విద్యా వ్యవస్థ మెరుగుపడుతుందన్నారు. ఈ ఉత్తర్వులు అమలు చేస్తే సజావుగా నడిచే పాఠశాలలు కూడా కుంటుపడతాయన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో బడుగురు ఉపాధ్యాయులు ఒక ప్రధానోపాధ్యాయుని కేటాయించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిరుదొడ్డి మండలం తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ (టి పి టి ఎఫ్) అధ్యక్షులు అందె రామచంద్రం , అక్బర్ పేట్ -భూపల్లి మండలం అధ్యక్షులు పెరుమాండ్ల శ్రీనివాస్ జిల్లా కార్యదర్శి ర్యాకం మల్లేశం, రాజయ్య, జిల్లా కౌన్సిలర్ నాగరాజు, రవిశేఖర్, దయాసాగర్ ఉన్నారు.

వయోవృద్ధుల దినోత్సవం సందర్భంగా పురస్కారాలు - 2024

సంచాలకులు, వికలాంగుల వయో వృద్ధులు మరియు ట్రాన్స్ జెండర్స్ వ్యక్తుల సాధికారత శాఖ, హైదరాబాద్ వారి అదేశానుసారము అంతర్జాతీయ వృద్ధుల దినోత్సవం (బిడిఓడి) 2024 సందర్భంగా ప్రముఖ/అత్యుత్తమ వయో వృద్ధులు మరియు నిరుపేద సీనియర్ సిటిజన్లకు (విశిష్ట సేవలందించడంలో నిమగ్నమైన అర్హులైన సంస్థలకు రాష్ట్ర స్థాయి అవార్డులు అందజేయడం కోసం అర్హులైన వయో వృద్ధులు మరియు సంస్థల నుండి దరఖాస్తులు ఆహ్వానించవలెనని, పూర్తి వివరముల కొరకు (అవార్డు క్యాటగిరీలు %౬౨% సబ్ క్యాటగిరీలు అర్హతలు, దరఖాస్తు విధానం, క్యాలండర్ అప్ యాక్టివిటీస్ %౬౨% అప్లికేషన్ నమూనా) వెబ్ సైట్ (www.wdsc.telangana.gov.in) వెబ్ సైట్

నందు పొందగలరు. పూర్తి చేసిన దరఖాస్తుకు సంబంధిత డ్రవ పత్రాలు జతపరిచి తేదీ. 25-09-2024, సా.ఎ 05:00 గంటల లోపుగా సంచాలకుల వారి కార్యాలయము, వికలాంగుల వయో వృద్ధులు మరియు ట్రాన్స్ జెండర్స్ వ్యక్తుల సాధికారత శాఖ, గ్రౌండ్ ఫ్లోర్, వికలాంగుల సంక్షేమ భవన్, నల్గొండ క్రాస్ రోడ్ బస్ స్టాండు ప్రక్కన, మల్క్ పేట్, హైదరాబాద్ 500036 చిరునామాకు అందేలా సమర్పించాలి. ఏదైనా ఇతర వివరాలకు ఫోన్ నెంబరు 9652394751, 040-245590480 ను సంప్రదించవలెను. సూచన: నిర్ణీత తేదీలోగా ఒరిజినల్ దరఖాస్తు పాఠాలను పైన తెలిపిన కార్యాలయములో సమర్పించని యెదల, అట్టి దరఖాస్తులు తిరస్కరించబడును. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి లత తెలిపారు.

సీపీని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన డిఎంఎచ్ఓ

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : సిద్దిపేట ప్రభుత్వ అనుపత్రి నూతన డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ పట్ల శ్రీనివాస్ శనివారం రోజున పోలీస్ కమిషనర్ అనురాధ ను కమిషనర్ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి మొక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు అందుతున్న ప్రభుత్వ వైద్య సేవల గురించి డిఎంహెచ్ఓ ను పోలీస్ కమిషనర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు.



భూ సమస్యల పరిష్కారంకై ప్రజావాణిని ఉపయోగించుకోండి

: తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి



తూప్రాన్ : మేజర్ న్యూస్ :- తూప్రాన్ మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ప్రతి సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రజావాణి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని మండల తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి విలేకరులతో మాట్లాడుతూ తెలిపారు. ప్రజావాణి లో ఆర్డీలు ఇవ్వచ్చని ఎలాంటి సమస్యలైనా భూ సమస్యలు , ఫిర్యాదులైన చిన్న చిన్న సమస్యలు అని ఇలాంటివైనా సామాజిక ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా పరిష్కారం చేసినందుకు ప్రజావాణి లో భూ సమస్యలపై ఉపయోగించుకొనడానికి ప్రతి సోమవారం మండల తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు తూప్రాన్ మండల తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి తెలిపారు. అదేవిధంగా తూప్రాన్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఒకవేళ మండలంలోని ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కానీ సమస్యలు వెంటనే కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లమని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో వెంటనే పరిష్కారం అయితదని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో పాటు రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొంటారని అన్నారు.

అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తే తగిన గుణపాఠం తప్పదు



మిరుదొడ్డి, మేజర్ న్యూస్ : దుబ్బాక నియోజక వర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసిన దివంగత నేత ముత్తం రెడ్డి కుమారుడు చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బి ఆర్ ఎస్ నాయకులకు తగిన గుణపాఠం తప్పదని కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు మద్దెల సుధర్షన్ శనివారం రోజున మండల కేంద్రము లో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ హెచ్చరించారు. వ్యక్తి గతంగా ఏమైనా ఉంటే గ్రామ నడిబొడ్డున చర్చకు సిద్ధమని సవాలు చేశారు. ప్రజల్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఉనికి పోతుందనే అక్కసుతోనే గ్రామానికి చెందిన నాయకులు ఇష్టారీతిగా వ్యవహరిస్తూ నోటికి వచ్చినట్లు మాట్లాడటం మానుకోవాలని సూచించారు. రైతులను అడ్డుపెట్టుకొని రాజకీయాలు చేయడం మానుకోవాలని తెలిపారు. రైతు రుణ మాఫీ చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి తీవ్ర స్థాయిలో కృషిచేస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వస్తున్న ప్రజాదరణ చూసి ఓర్వలేకనే చిల్లర రాజకీయాలు చేస్తున్నారని ఎద్దేవ చేశారు. ఎవరెన్ని అసత్య ప్రచారాలు చేసినా ప్రజలు సమర్థుని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చెన్నై భూపాల్ గౌడ్ తో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషనర్ ప్రసాద్ రావు ని కలిసిన బిహెచ్ఎల్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సురేందర్



రామచంద్రపురం మేజర్ న్యూస్ : మెంబర్ ఆఫ్ పార్లమెంట్ ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు ప్రసాద్ రావు ను మర్యాదపూర్వకంగా బీహెచ్ఎల్ ఎస్సీ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సురేందర్ ప్రధాన కార్యదర్శి దేవా అర్జున్ శనివారం ఆయన నివాసంలో కలిసారు ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ ఎస్సీ ఎస్టీ కమిషన్ సభ్యులు ప్రసాద్ రావు వారితో బిహెచ్ఎల్ సమస్యలు ఎస్సీ ఎస్టీ ఉద్యోగులకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తిన ఎలాంటి పరిష్కారం కానీ సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎస్సీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మనోజ్ కుమార్ మాజీ ఎస్సీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బాలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు

అన్నదాతకు అండగా 27న నంగునూర్ వేదికగా బిఆర్ఎస్ పోరాటం

- రుణమాఫీ, రైతు బంధు, పంట బోనస్ కోసం ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశ.
- పెద్ద ఎత్తున కడలి రావాలని పిలుపు.
- రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసే వరకు వదిలిపెట్టబోమని హెచ్చరిక..

ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : రుణమాఫీ, రైతు బంధు, పంటలకు బోనస్ ప్రకటించాలనే డిమాండు తో ఈ నెల 27 న నంగునూరు లో నిర్వహించే ధర్మాకు రైతులు, నాయకులు తరలి రావాలని ఎమ్మెల్యే శనివారం రోజున పత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. సన్నాహక ఏర్పాట్లు గురించి రైతులు, పార్టీ నాయకులతో టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజాప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీ కాక జిల్లాలో ఎంతో మంది రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారని వారికి అండగా నిలవాల్సిన అవసరం ఉందని ముక్తకంఠంతో అభిప్రాయ పడ్డారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ.. రైతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని మండిపడ్డారు. అధికారంలోకి రాగానే రూ. 2 లక్షల ఋణాన్ని ఏకకాలంలో మాఫీ చేస్తామని మాట తప్పిందన్నారు. తూతూ మంత్రంగా రుణమాఫీ చేసి మొత్తం చేసినట్లు డబ్బా కొట్టుకుంటుందన్నారు. రైతుల నెత్తిన వడ్డీ మోపి మరింత అప్పుల పాలు చేస్తున్నారన్నారు అరోపించారు. 31 రకాల కౌగ్రీలు పెట్టి లబ్ధిదారుల సంఖ్యలో కోతలు విధించారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఋణమాఫీ విషయంలో సీఎం ఒక మాట, మంత్రి ఒక మాట మాట్లాడుతున్నారని, ఈ వ్యాఖ్యలు రైతులను మరింత ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నాయన్నారు. రైతు భరోసా అని చెప్పి వానాకాలం ముగుస్తున్నా దిక్కు లేదన్నారు. పంట పెట్టుబడి సాయం అందక రైతులు కొత్త అప్పులు చేయాల్సిన దుస్థితిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కల్పించిందన్నారు. కెసిఆర్ సీఎంగా ఉన్నప్పుడు ఇప్పటికే రైతు బంధు ఇచ్చి పంటకు



భరోసానిచ్చారని గుర్తు చేశారు. రైతులకు బోనస్ ను ఒక బోగస్ చేసిందన్నారు. అన్ని పంటలకు బోనస్ ఇస్తానని ఎన్నికల్లో హామీ లు ఇచ్చి ఇప్పుడు సన్నాహక మాత్రమే అని చేతులు దులుపుకుందన్నారు. రుణమాఫీ చెయ్యక, రైతు బంధు ఇవ్వక, బోనస్ అందించక రైతుల పొలిట కాంగ్రెస్ కర్మశంకగా వ్యవహరిస్తుందని మండిపడ్డారు. రైతులు, రైతు కుటుంబ సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నంగునూరులో చేస్తున్న నిరసన సెగ ప్రభుత్వానికి తగలాలన్నారు. రైతులు ఆందోళన చెందవద్దని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని, రుణమాఫీ, రైతు బంధు, పంటలకు బోనస్ ఇప్పించే వరకు ప్రభుత్వంపై నిర్విరామ పోరాటం చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు.

మరమతుల కారణంగా నేడు విద్యుత్ నిలిపివేత

- విద్యుత్ ఏఈ యాసీన్ అలీ

రేగోడు సూర్య -మేజర్ న్యూస్: నేడు 22వ తేదీ ఆదివారం మరమతుల కారణంగా విద్యుత్ నిలిపివేయబడుతుందని శనివారం రేగోడు మండల విద్యుత్ ఏఈ యాసీన్ అలీ తెలిపారు. ఏఈ మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రమైన రేగోడు తో పాటు మర్పల్లి, కొత్తాల్ పల్లి, జగిర్యాల గ్రామాలకు ఉదయం 10:00 నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు విద్యుత్తు నిలిపివేస్తున్నట్లు విద్యుత్ ఏఈ తెలిపారు. వినియోగదారులు సహకరించాలని పేర్కొన్నారు.



సన్యానాలు బాధ్యతలను పెంచుతాయి



సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : ది జెస్ ఎడ్యుకేటర్ కరస్పాండెంట్ అండ్ ప్రిన్సిపల్ అవార్డు ను ఇటీవల హైదరాబాద్ లోని షాహూర్ నగర్ శుభం హోటల్లో పొందిన జిల్లా కేంద్రంలోని దుర్గు శిశు మందిర్ ఉన్నత పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మిద్దల యాదగిరిని పాఠశాల పేరెంట్ ఆర్ వన్ న్యూస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు , సెక్రటేరియట్ పి ఆర్ ఓ సాతర్ల మహేష్ పాఠశాల ఆవరణలో శనివారం రోజున శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మహేష్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో ఉపాధ్యాయుల ప్రాత్ర ఎంతో విలువైనదని అన్నారు. నిస్వార్థం శ్రమ విద్యా సేవ చేస్తూ 33 సంవత్సరాలనుండి ఎంతో మంది విద్యార్థులను తీర్చి దిద్దడం గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. సన్మానాలు , అవార్డులు మరి%శీ%త బాధ్యతను పెంచుతాయని సన్మాన గ్రహీత అన్నారు. జీవితమే విద్యా సేవకు అంకితం చేస్తానని తెలిపారు . విద్యను అభ్యసించి సమాజంలో మంచి భావి భారత పౌరులుగా రాణించిన వారిని చూసి విద్యా బోధన చేసిన ఉపాధ్యాయునికి కలిగి సంతృప్తికి హద్దు ఉండదని అన్నారు.

యువతీ యువకులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా యువజన క్రీడా శాఖ అధ్యక్షులలో జిల్లా స్థాయి యువజన ఉత్సవాలు సైన్స్ మేళా 2024 ను ఈనెల 28 న సైన్స్ మేళా ఉదయం 11 గంటలకు స్థానిక టిటిసి భవన్ లో నిర్వహించబడుతుందని జిల్లా యువజన క్రీడా శాఖాధికారి జయదేవ్ ఆర్య శుక్రవారం పత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 30 న జిల్లా స్థాయి యువజన ఉత్సవాలు స్థానిక విపంచి కళానిలయంలో ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభమవుతాయని ఆయన తెలిపారు. సైన్స్ మేళాలో పాల్గొనే అభ్యర్థులు ఈనెల 26 తేదీ లోపు వారి వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలని అన్నారు. జిల్లా స్థాయి యువజన ఉత్సవాల్లో పాల్గొనే అభ్యర్థులు ఈ నెల 28 లోపు నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. స్త్రీ, పురుషులకు వేరు వేరు విభాగాలలో పోటీలు నిర్వహించబడతాయని అన్నారు. సైన్స్ మేళా ఇన్స్పీషన్ ఇన్ ఆప్రోచ్ ,, క్యాబిలీ ఆఫ్ ప్రజెంటేషన్ ,, ఇంపాక్ట్ ,, మ్యూతమేటిక్,, సాంస్కృతిక పోటీల్లో భాగంగా జానపద నృత్యం గ్రూపు జానపద పాటలు గ్రూపుల వారిగా అలాగే జానపద నృత్యం జానపద పాటలు వ్యక్తిగతంగా కూడా పాల్గొనవచ్చునని తెలిపారు. లైఫ్ స్కెల్స్



కాంపోనెంట్ పోటీల్లో భాగంగా పోయెట్లీ,, స్టోరీ రైటింగ్,, ప్రకటనలు,, వెయింటింగ్ విభాగాలు,, యువకీర్తి విభాగంలో హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ టెక్నిల్,, ఆగ్రో ప్రాడక్ట్స్ అంశాలపై కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అన్నారు. ఆసక్తిగల యువతీ యువకులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. మార్గదర్శకాలను అనుసరిస్తూ పోటీలలో ప్రథమ స్థానం పొందిన ఒక జట్టును జిల్లా స్థాయిలో ఎంపిక చేసి రాష్ట్ర స్థాయిలో జరిగే పోటీలలో పంపబడుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో ఎంపికైన వారు జాతీయ స్థాయి యువజన ఉత్సవాలలో పాల్గొనే అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. 15 నుండి 29 సంవత్సరాల వయసు లోపు వారు పోటీలలో పాల్గొనడానికి అర్హులని తెలిపారు. సంబంధిత శాఖ నుండి జారీ చేసిన జనన ధ్రువీకరణ పత్రాన్ని లేదా ఎన్ఎస్ఐ మెమోను సమర్పించాలని , సిద్దిపేట జిల్లా నివాసి అయి ఉండాలని , ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ , మూడు పాస్పోర్టు సైజ్ ఫోటోలు సూచించిన తేదీల లోపు అందజేయాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలకు 7780 577861 నెంబర్ను సంప్రదించాలని కోరారు.

సీఎఆర్ఎఫ్ చెక్కును అందజేసిన జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్టణ సుధాకర్ రెడ్డి

కల్తేర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గంలోని కల్తేర్ మండల పరిధిలోని పొమ్మూరుయొక్క తండ కి చెందిన మోహన్ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కును శనివారం బాధితునికి అందజేసిన జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్టణ సుధాకర్ రెడ్డి మరియు ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట శంకర రాధాద్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతీ హామీని అమలు చేస్తుంది

: మండల అధ్యక్షుడు శేషారెడ్డి



అల్లూరుగం, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతీ హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పక్కాగా అమలు చేస్తుందని ఆ పార్టీ అల్లూరుగం మండల అధ్యక్షుడు కొప్పుల శేషారెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వం మహిళల అభివృద్ధికి పెట్టబీట వేస్తోందని అన్నారు. మహిళాత్వి వధకంలో భాగమైన రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ లబ్ధిదారులకు మండల పరిధిలోని శనివారం ఆయా గ్రామాలలో నిర్వహించిన సమావేశంలో పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శేషారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రేషన్ కార్డు ప్రతిపాదికన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అర్హులైన ప్రతీ ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలను అందుతాయని చెప్పారు. వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి దామోర్ రాజనర్సింహ కూడా ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని పేదలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందేలా చూస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బలరాం, బాలకిషన్, మహేష్, సాయిరెడ్డి, వెంకటేశం, గోపాల్ రెడ్డి, సాయిలు, సంజీవరెడ్డి, జైపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంకర క్రషర్లు క్వారీల అనుమతులను రద్దు చేయండి

రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని కలిసి విన్నవించిన రాక్షకత్వ గ్రామస్తులు

జిన్నారం మేజర్ న్యూస్: జిన్నారం మండలం రాక్షకత్వ గ్రామ సమీపంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న కంకర క్రషర్లు క్వారీలను రద్దు చేయాలని కోరుతూ గ్రామస్తులు శనివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇప్పటికే కంకర క్రషర్లు క్వారీల మూలంగా రాక్షకత్వ తో పాటు చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజల ఆరోగ్యాలు దెబ్బతిన్నాయని వాపోయారు. పేలుళ్లతో ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కంకర క్రషర్లు క్వారీల ఏర్పాటును నిరసిస్తూ రెవెన్యూ, మైనింగ్ శాఖల అధికారులకు ఫిర్యాదులు చేసిన ఎలాంటి ఫలితం లేదని వాపోయారు. సర్వే నెంబర్ 286 ప్రభుత్వ అసైన్డ్ భూములను రైతులకు కేటాయించడం జరిగిందని వాటిని సైతం కంకర క్రషర్లు, క్వారీలు ఏర్పాటు చేస్తూ తీవ్ర నష్టానికి గురి చేస్తున్నారని డీంతో చెరువులు కుంటలు పూర్తిగా ధ్వంసం అవుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. క్రషర్ల ఏర్పాటు వద్దంటూ గతంలో నిర్వహించిన ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో తెలిపిన కూడా అందుకు విరుద్ధంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. తక్షణమే క్వారీ, కంకర క్రషర్ల ఏర్పాటు చర్యలను రద్దు

చేసేలా చూడాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని కలిసి రాక్షకత్వ గ్రామస్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తూ విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో రాక్షకత్వ గ్రామస్తులు, పెద్దలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.



తప్పిపోయిన బాలున్ని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన

పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేశం గౌడ్

సిద్దిపేట ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కేంద్రంలోని ఓల్డ్ బస్టాండ్ లో ఒక మహిళ తన తల్లి అనుకొని బాలుడు దిగిన సంఘటన శనివారం రోజున చోటుచేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేశం గౌడ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నాలుగు సంవత్సరాల బాలుడు పేరు బెన్సర్, బాలుని తల్లిదండ్రులు సిరిసిల్ల నుండి సికింద్రాబాద్ వెళ్ళుటకు ఆర్డీసీ బస్సు వేములవాడ డిపోకు చెందిన టి ఎస్ 0886-0090 గల దానిలో పిల్లవానితో ప్రయాణించుచుండగా మార్గమధ్యలో సిద్దిపేట ఓల్డ్ బస్టాండ్ లో బస్సు ఆగగానే పిల్లవాడు ఒక మహిళతో కిందికి దిగినాడు. పిల్లవాడు దిగిన విషయం తల్లిదండ్రులకు తెలియక పోవడంతో వారు బస్సులో వెళ్ళిపోయారు. పిల్లవాడు ఆ మహిళ దగ్గర ఉండి ఏడుచుండగా పక్కనే ఉన్న ఆటో డ్రైవర్ దయల్ 100 కు కాల్ చేసి తప్పిపోయిన బాలుడు ఏడుస్తున్నాడని చెప్పగానే కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బంది అప్రమత్తమై వెంటనే ఆ మహిళ వద్ద ఉన్న టికెట్స్ ఆటో డ్రైవర్ తో వాట్సాప్ చేయించుకుని, టికెట్ పై ఉన్న నెంబర్లు ఫోన్ చేయగా వేములవాడ డిపో మేనేజర్ ఫోన్ లిఫ్ట్ చేసి బస్సు నెంబర్ చెప్పగానే బస్సు కండక్టర్ మొబైల్ ఫోన్ నెంబర్ ఇచ్చినాడు, కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బంది హెడ్ కానిస్టేబుల్ రమేష్, కానిస్టేబుల్ బిక్షపతి, వెంటనే కండక్టర్ కు ఫోన్ చేసి బాబు తల్లి ఉమా, తండ్రి పీటర్, ఎవరన్నా బస్సులో ఉన్నారా అని కనుక్కోమని చెప్పగానే కండక్టర్ కుకుసూరుపల్లి వద్ద బస్సు ఆపి కనుక్కొని మీ అబ్బాయి ఎక్కడ ఉన్నాడని అడగగా బస్సు మొత్తం వెతికినారు కనపడలేదు . మీ బాబు



ప్రస్తుతం సిద్దిపేట ఓల్డ్ బస్టాండ్ పోలీసుల వద్ద ఉన్నాడని తెలుపగానే తల్లిదండ్రులు వెంటనే రిటర్న్ తిరిగి సిద్దిపేట ఓల్డ్ బస్టాండ్ కు రాగానే పూర్తి విచారణ జరిపి అబ్బాయిని క్షేమంగా తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు. అబ్బాయి తల్లిదండ్రులు ఉమా, పీటర్ మా తప్పిదం వల్లే బాబు బస్సు దిగిపోయాడని బాబులు క్షేమంగా అప్పగించినందుకు పోలీసులను అభినందించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. బాబును క్షేమంగా అప్పగించిన విషయం తెలుసుకొని పోలీస్ కమిషనర్ అనురాధ కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బందిని అభినందించారు. త్వరలో రివార్డ్ అందజేస్తామని తెలిపారు. ఇక్కడ ఏ ఆపద వచ్చినా దయల్ 100 కు కాల్ చేయాలని సూచించారు.

రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టు పట్టించి నీతులు చెబుతున్న మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు

- ▶▶ కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టుతో కోట్లు దండుకున్న కేసీఆర్ కుటుంబం
- ▶▶ హామీలతో నిర్వాసితులను నిండా ముంచిన బిఆర్ఎస్
- ▶▶ కేంద్ర సంస్థ హెచ్చరించినప్పటికీ భూకంప జోన్ లో మల్లన్న సాగర్ నిర్మాణం
- ▶▶ మేడిగడ్డ పిల్లర్లు కుంగిపోగా, అన్నారం బ్యారేజీ బుంగలు విషయం హరీష్ కు తెలియదా ?
- ▶▶ కాలేశ్వరం అక్రమాలపై కమిషన్ దర్యాప్తు జరుపుతున్నప్పటికీ క్లీన్ చిట్ ఇచ్చుకుంటున్న బిఆర్ఎస్
- ▶▶ ఎమ్మెల్యేల బృందంతో మల్లన్న సాగర్ సందర్శనకు వెళ్లడం సిగ్గుచేటు - గజ్వేల్
- ▶▶ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్

గజ్వేల్.మేజర్ న్యూస్ :-పదేళ్లపాటు పాలించిన బిఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టు పట్టించగా, కాలేశ్వరం అవినీతి సొమ్ముతో రైతులను మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు రెచ్చగొడుతున్నట్లు గజ్వేల్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్ ఆరోపించారు. శనివారం ఆయన గజ్వేల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు పిల్లర్లు కుంగిపోగా, అన్నారం బ్యారేజీలో బుంగలు పడిన విషయాన్ని పక్కదారి పట్టించడానికి ఎమ్మెల్యేల బృందంతో మల్లన్న సాగర్ ప్రాంతాన్ని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు సందర్శించినట్లు విమర్శించారు. ముఖ్యంగా కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పై కమిషన్ దర్యాప్తు జరుగుతున్నాడగా, ప్రజలను ఈ అంశంపై పక్కదారి పట్టించడానికి వెళ్ళినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా ముంపు గ్రామాలను నిండా ముంచిన బిఆర్ఎస్ సర్దార్, అప్పటి కలెక్టర్



వెంకట్రామిరెడ్డి, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు ఎన్నో హామీలను ఇచ్చి నిర్వాసితులను ఆగం చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. అయితే కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం భూకంప జోన్ లో నిర్మించడాన్ని కేంద్ర సంస్థ హెచ్చరించినప్పటికీ పట్టించుకోలేదని, మంచి మార్పులతో వెళ్ళిన హరీష్ రావు బృందం తుక్కాపూర్ గ్రామస్థుల నిరసనకు జవాబు చెప్పలేక పోలీసుల సహకారంతో అక్కడి నుండి తప్పించుకున్నట్లు ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలో ముంచిన కేసీఆర్ సర్దార్ చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లించకపోవడంతో ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర భారం పడుతున్నట్లు చెప్పారు. ముఖ్యంగా ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన ప్రతి హామీతో పాటు రైతులకు రూ 2 లక్షల పంట రుణమాఫీ చేయడంతో వారు జీర్ణించుకోలేకపోతుండగా, ఆ పార్టీ నేతలు కాలుకు బలపం కట్టిన పిల్లలా తిరుగుతున్నట్లు వివరించారు.

నవంబర్ 9 ,10 తేదీలలో ప్రత్యేక ఓటర్ నమోదు క్యాంపులు

29న ఓటరు జాబితా డ్రాఫ్ట్ ప్రకటన. 2025 జనవరి 1కి 18 సంవత్సరాల నిండే వారందరూ ఓటర్ నమోదుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

సంగారెడ్డి మేజర్ న్యూస్ బీ ఈనెల 29న ఓటరు జాబితా డ్రాఫ్టును ప్రకటించనున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 29 నుండి నవంబర్ 28 వరకు ఓటరు జాబితాలో అభ్యంతరాలపై దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు తెలిపారు. తుది ఓటరు జాబితా ప్రకటన కోసం బిఎల్వోలు ఇంటింటి సర్వే కార్యక్రమం ఈనెల 26 లోగా పూర్తిచేయాలని ఈ సందర్భంగా ఆదేశించారు. డ్రాఫ్ట్ రోల్ ప్రకటనలో తప్పులు లేకుండా జాబితా ప్రకటించే బిఎల్వోలు, సూపర్వైజర్లు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన జరపాలన్నారు. డ్రాఫ్ట్ రోల్ లో తప్పులు లేకుండా తుది ఓటరు జాబితా ప్రకటన సులువు అవుతుందన్నారు. నవంబర్ 9,10 తేదీలలో బిఎల్ఓలు

లు అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో ప్రత్యేక క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ క్యాంపులలో 2025 జనవరి 1వ తేదీ నాటికి 18 సంవత్సరాల నిండే వారందరిని ఓటరుగా నమోదు చేసుకొని ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ క్యాంపులలో ఫారం 6, 7 ,8 అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు నూతన ఓటర్ నమోదుకు 18 సంవత్సరాల నిండిన వారందరూ ఆన్లైన్లో కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చన్నారు. రాజకీయ పార్టీల నాయకులు మహిళా సంఘాల సభ్యులతో ఓటర్ నమోదుపై విస్తృత ప్రధాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా రెవెన్యూ అధికారులకు కలెక్టర్ సూచించారు.

సెంట్రల్ జైల్ ఆకస్మిక తనిఖీ



కంది మేజర్ న్యూస్ : జాతీయ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ మరియు రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆదేశాల ప్రకారం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ మరియు జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి జి. భవానిచంద్ర గారి ఆదేశాల ప్రకారం ఈ రోజు స్థానిక సెంట్రల్ జైల్ కంది, సంగారెడ్డి నందు ఆకస్మిక తనిఖీ నిర్వహించడం జరిగింది. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి బి రమేష్ తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఈ తనిఖీ నందు జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి బి రమేష్ సెంట్రల్ జైలు నందు ఉన్న బ్రాక్ గదులు, వంట గది మరియు బాటూం, జైలు ఆవరణ మొత్తం తిరిగి పరిశీలించి ఖైదీలను జైలులో ఉన్న సదుపాయాలను భోజనం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు వారికి కావాల్సిన అవసరాలను సదుపాయాలను అన్ని అందేలా చూడాలన్నారు మరియు ఖైదీలతో వారికి సమయానికి బెయిల్, ములాఖత్ అందుతున్నాయా అని తెలుసుకున్నారు కేసులు త్వరితగతిన పరిష్కారించేలా న్యాయవాదులు లేని వారికి జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థకి ఆర్డీ పెట్టుకున్నట్లైతే ఉచిత న్యాయ సేవలు పొందేందుకు న్యాయవాదిని నియమిస్తామని ఖైదీలకు తెలియపరిచారు .ఈ తనిఖీ నందు జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి (సీనియర్ సివిల్ జడ్జి) బి.రమేష్ జైలు సూపరింటెండెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి

గజ్వేల్ మేజర్ న్యూస్ :-కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని గజ్వేల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి అన్నారం శనివారం కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్ధంతి సందర్భంగా గజ్వేల్ లో పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళి అర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గజ్వేల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి,మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ భాస్కర్,పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు రాజారాం, పద్మశాలి సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు గాడి పల్లి శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు



ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తొలి దశ మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమ నాయకుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్ధంతి సందర్భంగా వారిని స్మరిస్తూ వారి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళి అర్పించడం జరిగిందని వారి ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని తెలంగాణ సమాజం కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీని మరువదు అని, ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన యోధుడు కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో గజ్వేల్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గజ్వేల్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి నక్క రాములు గౌడ్, పద్మశాలి సంఘం యువజన అధ్యక్షుడు ప్రేమ్ కుమార్ ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు నేత, పద్మశాలి సంఘం నాయకులు గాడి పల్లి శ్రీనివాస్ .గాడిపల్లి బలరాం, గుండు లక్ష్మణ్ , మల్లేశం ,శివకుమార్, సత్యనారాయణ,సబ్బని నరేష్ . కృష్ణ. మెరుగు శ్రీనివాస్, చెర్ల నర్సింబ,కాంగ్రెస్ నాయకులు అస్సర్, రఘుపతి, పద్మశాలి సంఘం సభ్యులు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఈనెల 28న మెదక్లో జిల్లా స్థాయి క్రీడోత్సవాలు...

ఇందిరాగాంధీ స్టేడియం, పీఎన్ఆర్ స్టేడియంలో క్రీడాపోటీల నిర్వహణ మెదక్ జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ అధికారి వై.దామోదర్ రెడ్డి

మెదక్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి. : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలను ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఈనెల 28వ తేదీన జిల్లా కేంద్రమైన మెదక్ పట్టణంలోని ఇందిరాగాంధీ స్టేడియం, పీఎన్ఆర్ స్టేడియంలో జిల్లా స్థాయి క్రీడా పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ అధికారి వై.దామోదర్ రెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవాలకు సంబంధించి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. జిల్లాస్థాయి ఈనెల 28న ఉదయం 10 గంటల నుంచి జిల్లా కేంద్రం మెదక్లోని ఇందిరా గాంధీ అవుట్ డోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించే క్రీడలకు 15 సంవత్సరాల నుంచి 28 సంవత్సరాల వయస్సు గల యువతీ యువకులకు పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అలాగే సాంస్కృతిక విభాగం పోటీలను ఇందిరా గాంధీ అవుట్ డోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. క్రీడలకు సంబంధించి వివరాలిలా ఉన్నాయి... జానపద నృత్యం (బృందం) (ఫోక్ డాన్స్ గ్రూప్), జానపద నృత్యం (వ్యక్తిగత/సోలో) (ఫోక్ డాన్స్ సోలో), జానపద గీతాలు (బృందం) (ఫోక్ సాంగ్ గ్రూప్), జానపద గీతాలు (వ్యక్తిగత / సోలో) (ఫోక్ సాంగ్ సోలో), అలాగే. హస్తకళలు, వస్త్రం, ఆర్ట్ ఉత్పత్తులు, కథా రచన, పెయింటింగ్, డిక్షనరీ/ఎన్సైక్లెపెడీ పోటీలను స్థానిక పీఎన్ఆర్? అండ్? స్టేడియంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ క్రీడలు ఆయా మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని... ప్రథమ స్థానంలో గెలుపొందిన ఒక జట్టును జిల్లా స్థాయిలో ఎంపిక చేసి రాష్ట్ర స్థాయిలో జరిగే పోటీలకు పంపడం జరుగుతుందని... రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో ఎంపికైన వారు 2025 జనవరి 12వ తేదీ నుంచి 2025 జనవరి 16వ తేదీ వరకు జరిగే జాతీయ స్థాయి పోటీలకు పంపడం జరుగుతుందని దామోదర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ క్రీడల్లో పాల్గొనే వారి అర్హతలు జిల్లా స్థాయి పోటీలలో పాల్గొనే యువతీ యువకులు మెదక్ జిల్లా నివాసులు అయి ఉండి వయస్సు పోటీ నిర్వహించు తేదీ నాటికి 15

సంవత్సరాల నుంచి 28 సంవత్సరాల లోపు కలిగి ఉండాలని.. గత మూడు సంవత్సరాల్లో నిర్వహించబడిన జాతీయ యువజన ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న యువతీ, యువకులు లేదా గ్రూపులు ఈ పోటీలలో పాల్గొనేందుకు అనర్హులని ఆయన వివరించారు. క్రీడల్లో అర్హులైన వారు పాల్గొనదల్చినట్లయితే మూడు పాస్ పోర్ట్ సైజు ఫోటోలు, సామూహిక ప్రదర్శనల ఫోటోలు, జానపద నృత్యం (బృందం) వారు ఒక్కో బృందంలో 10 మంది మాత్రమే ఉండాలని. ప్రదర్శనలో జానపద నృత్యం భారతీయ సంప్రదాయానికి అనుగుణంగా ఉండాలిందిగా. ప్రదర్శనకు 15 నిమిషాల సమయం మాత్రమే ఉంటుందన్నారు. అలాగే జానపద నృత్యం (వ్యక్తిగత/సోలో)లో ఒక్కో బృందంలో 5 మంది మాత్రమే పాల్గొనాలని. ప్రదర్శనలో జానపద నృత్యాలు భారతీయ సంప్రదాయానికి అనుగుణంగా ఉండాలని... ప్రదర్శనకు 15 నిమిషాలు సమయం మాత్రమే ఇవ్వడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. జానపద గీతాలు (బృందం) ఒక్కో గ్రూపులో 10 మంది మాత్రమే ఉండాలని. ప్రదర్శనలో జానపద గేయాలు భారతీయ సంప్రదాయానికి అనుగుణంగా ఉండటంతో పాటు సినిమా పాటలకు అనుమతీలేదని తెలిపారు. జానపద గీతాలు (వ్యక్తిగత/ సోలో) ఒక్కో బృందంలో 5 మంది మాత్రమే ఉండాలని ప్రదర్శనలో జానపద గేయాలు భారతీయ సంప్రదాయానికి అనుగుణంగా ఉండాలిందిగా సినిమా పాటలు అనుమతించబడవని తెలిపారు. దీంతో పాటు గ్రూపు విభాగాల్లో యువతీ యువకులు పాల్గొనవచ్చని వాయిద్య పరికరాలు పోటీలో పాల్గొనే కళాకారులు వెంట తీసుకురావాల్సిందిగా లైవ్ ప్రదర్శన చేసిన వారికి ప్రాధాన్యం ఉంటుందన్నారు. ఈ పోటీలలో పాల్గొనే వారికి ఉచితంగా మధ్యాహ్న భోజన సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా యువజన, క్రీడల అధికారి దామోదర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన కళాకారులు, యువతీ యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాల్సిందిగా కోరారు.

గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కు మరియు మండల బిఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడికి ఘనంగా సన్మానించిన గ్రామ ప్రజలు



రాయికోడ్, సూర్య మేజర్ న్యూస్ మండలంలోని మోరట్ల గ్రామంలో శనివారం నాడు గ్రామ.మాజీ సర్పంచ్ పార్వతమ్మ పీరయ్య గారికి మరియు రాయికోడ్ మండల బిఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షుడు అంజి. ముదిరాజ్ గారికి గ్రామ ప్రజలు పెద్దలు గ్రామ యూత్ సమక్షంలో ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. గ్రామంలో గత ఐదు సంవత్సరాల కాలంలో గ్రామంలో అభివృద్ధి చేపట్టిన ప్రతి వార్డులో డ్రైనేజ్ మురికి కాల్యలు మరియు సీసీ రోడ్లు నిర్మాణం ప్రతి వార్డులో చేయించడం జరిగింది వారు చేసిన మంచి అభివృద్ధి పనులను చేసినందుకు గ్రామ ప్రజలు యూత్ సభ్యులు సన్మానించడం జరిగింది. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి, మాజీ సర్పంచ్ పార్వతమ్మ, పీరయ్య, రాయికోడ్ మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షుడు అంజి ముదిరాజ్. పి.అశోక్, వడ్ల సంగమేశ్వర్, పి.అంజి, నవీన్.పట్టే. సంత. రాజు. శేఖర్. బత్తిని శివ. బ్యాగ్గి. భాను. తదితరులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛతాహి సేవా కార్యక్రమాలపై అవగాహన

పాఠశాలలో స్వచ్ఛతపై అవగాహన



జిన్నారం మేజర్ న్యూస్ బోల్డారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్వచ్ఛత కార్యక్రమాలు జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి. స్వచ్ఛతాహి సేవ 2024 కార్యక్రమాలలో భాగంగా శనివారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మున్సిపల్ అధికారులు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు స్వచ్ఛత కార్యక్రమం పై ప్రతిజ్ఞ చేయించి అవగాహన కల్పించారు. విద్యార్థులు సమూహంగా ఏర్పడి స్వచ్ఛతాహి సేవ ఆకారంలో మానవహారాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం పాఠశాల ప్రాంగణంలో పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచిస్తూ మున్సిపల్ అధికారులు ఉపాధ్యాయులు చీఫ్ టీచర్లు పట్టి శ్రమదానం చేసి చెత్తాచెదారాన్ని తొలగించారు. కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ వినోద్ కుమార్, బిల్ కలెక్టర్లు రఘురాం రెడ్డి నారాయణ వార్డు ఆఫీసర్లు హెచ్ఎం మంగిలాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. వార్డులలో అవగాహన కార్యక్రమాలు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 1, 19 వార్డులలో ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ వినోద్ కుమార్ అధ్యక్షులలో మహిళలకు తడి పొడి చెత్త హానికర చెత్తను వేరు చేసే అంశాలపై సమగ్రంగా అవగాహన కల్పించారు. తడి పొడి చెత్తను ఇంటి వద్దకే వచ్చే చెత్త సేకరణ వాహన సిబ్బందికి అందించాలని సూచించారు. స్వచ్ఛత కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరు విధిగా భాగస్వాములు కావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్పీలు ఆయా వార్డుల మహిళలు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్లో ఘనంగా కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ వర్ధంతి

బిసి జిల్లా సంక్షేమ ఉపాధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ గౌడ్



తూప్రాన్: మేజర్ న్యూస్ : తూప్రాన్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్థానిక బస్టాండ్ ఆవరణలోని కొండా బాపూజీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు, ప్రముఖ స్వాతంత్ర సమరయోధుడు బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తు చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ 15వ వార్డు అధ్యక్షులు బాయికాడ అంజనేయులు వెంకటేష్ చుస్పేన్ రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

నారాయణఖేడ్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ : నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం మున్సిపల్ పట్టణం పరిధిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నందు శనివారం మానూర్, నాగోల్ గిద్దమరియు నారాయణఖేడ్ మండలాలకు సంబంధించిన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను బాధితులకు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పట్నోళ్ల సంజీవరెడ్డి అనంతరం ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు ఆరోగ్యశ్రీని ఉపయోగించుకోవాలి ఒకవేళ ఏ ఆసుపత్రిలోనైనా ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు లేదు అంటే నా దృష్టికి మరియు మీ గ్రామ నాయకుల దృష్టికి తీసుకురావాల్సిందిగా కోరుతున్నాం ఏ హాస్పిటల్లో ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు ఉన్నాయో తెలుసుకుని ఆ హాస్పిటల్ కి వెళ్లాలని సీఎంఆర్ఎఫ్ ఒకవేళ తక్కువ ఖర్చుతో కూడుకున్న బిల్లులను సీఎంఆర్ఎఫ్ సేవల కింద పెట్టుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి చెప్పడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు పట్నోళ్ల సుధాకర్ రెడ్డి మరియు ఖాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బోజి రెడ్డి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు తపాల్ మాజీ ఎంపిటిసి పండరి రెడ్డి దిగాంజర్ రెడ్డి, గుండె రావు పాటిల్, బ్రహ్మ నంద్ రెడ్డి, రాధ కిషన్ సెట్, లింగా రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సర్పింలు, మాణిక్ గౌడ్, కిషన్ శివరాజ్ సలావుద్దీన్, రఘువతి రెడ్డి, మిస్సిన, సిద్ధ రెడ్డి, సచిన్ పాటిల్, పండరి నాథ్, శివ రెడ్డి హన్మంతు శంకర్, సికిందర్ రెడ్డి, అఖిలేష్ రెడ్డి, శివయ్య స్వామి, శంకర్ రెడ్డి శదుల్ చిస్తి, మరియు తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన మహిళ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

కొల్వారం మేజర్ న్యూస్. బీ మెదక్ జిల్లా కొల్వారం మండలం పొతంశెట్టిపల్లి గ్రామ వడ్డెర కాలనీకి చెందిన దుర్గమ్మ నిన్న పొతంశెట్టిపల్లిలోని పెట్రోల్ బంకు వద్ద గుర్తు తెలియని కారు ప్రమాదంలో మృతి చెందింది మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయంగా 5000 రూపాయలు కొల్వారం మండల గౌడ్ సంఘం అధ్యక్షుడు మరియు మాజీ సర్పంచ్ నాయిని సునీత్ వెంకట్ గౌడ్ (గజని) గారు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పొతంశెట్టిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ గడ్డమిదిసర్పింలు. కొమ్ముల యాద గౌడ్. చిట్టాల యాదయ్య. మాజీ ఎంపిటిసి సాయిని సిద్దిరాములు కొమ్ముల

రాజా గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

